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гр. София,  09.05.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 61 състав, 

в публично заседание на 09.05.2024 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Маргарита Немска  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Цонка Вретенарова, като разгледа дело номер 

2936 по описа за 2023 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На именното повикване в 10:30 ч. се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – „Юниленд“ ЕООД, редовно уведомен, представлява се от 

адв. В., с пълномощно от днес.  

ОТВЕТНИКЪТ – Министърът на земеделието, редовно призован, представлява се от 

юрк. Н., с пълномощно от днес. 

СГП – редовно призована, не изпраща представител. 

ВЕЩОТО ЛИЦЕ – Д. Д. С., редовно уведомена, не се явява. От същата е постъпила 

молба от 17.04.2024 г. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание, поради което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА молбата на вещото лице С. от 17.04.2024 г., в която сочи, че е 

изключително ангажирана до момента по комплексна експертиза по изборно дело № 

10768/2023 г. и същата експертиза се извършва в присъствието на страните, моли 

глобата да й бъде отменена, като е посочила, че ще бъде извършена и изготвена 

експертизата до следващото съдебно заседание. Към настоящия момент експертизата 

не е изготвена. 

 

АДВ. В.: Относно искането на вещото лице за отмяна на глобата – ако счетете, че са 

налице основателни причини за нейното процесуално поведение, моля да отмените 

наложената глоба. Във връзка с искането за допълнителен срок, моля да предоставите 



последна възможност на вещото лице за изготвяне на заключението. В противен 

случай ще направим повторно искане за замяна на вещото лице, предвид 

обстоятелството, че нейното поведение става причина за многократно отлагане на 

делото и ненужно забавя съдебното производство. Няма да соча нови доказателства. 

Нямам доказателствени искания. 

ЮРК. Н.: Относно глобата – предоставям на съда. Да се предостави възможност на 

вещото за последен път да представи експертизата. 

 

СЪДЪТ, във връзка с молбата на вещото лице за отмяна на глобата, НАМИРА, че 

следва да се произнесе по същата в следващото съдебно заседание, след като изслуша 

вещото лице С., тъй като видно от молбата, депозирана на 17.04.2024 г., същата е 

заявила, че експертизата ще бъде извършена в срок, но и към настоящия момент 

такава експертиза по делото липсва. 

Като съобрази становището на страните, СЪДЪТ НАМИРА, че следва да бъде 

предоставена последна възможност на вещото лице да изготви заключението, поради 

което  

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ПРЕДОСТАВЯ ПОСЛЕДНА ВЪЗМОЖНОСТ на вещото лице да изготви 

заключението по допусната съдебно компютърна експертиза, като му УКАЗВА, че 

следва да се яви в следващото съдебно заседание, както и с оглед молбата му да му 

бъде отменена глобата.  

 СЧИТА, че делото не е изяснено от фактическа и правна страна, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 04.07.2024 година от 09:40 часа, за когато страните, 

редовно уведомени от днешното съдебно заседание. 

ДА СЕ УВЕДОМИ ВЛ С.. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:35 часа. 

 

СЪДИЯ: 

СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


